

Читатели «ВМ» на концертах Е. Петросяна

Вос. Москва - 1991 - 26 септ

ПРОСТО МОЛОДЕЦ!



Сегодня — последний день выступлений Евгения Петросяна в Театре эстрады.

А начались они в прошлую пятницу, когда в зрительном зале оказалось 80 наших подписчиков — победителей конкурса «Кто есть кто». Все они — авторы остроумных эпиграмм к шаржам художника Игоря Лосолинова. Вот почему «Вечерка» вместе с Евгением Петросяном решила поощрить их старания бесплатными билетами в Театр эстрады. Чем же еще можно обрадовать людей, которые умеют и любят шутить даже в нелёгкое время?

— Поражен, что у Петросяна даже в современной обстановке не опускаются руки. Он — просто молодец! Остро, злободневно! И в то же время он выбирает тексты удивительно корректно по отношению к изрядно уставшему от жизни зрителю. Его выступление не рождает беспробудного пессимизма. Наоборот, оно помогает осознать, что и мы еще все-таки кое-что можем...

— говорит наш читатель М. Бейм. — Впечатление большое. Я немного болел, но все же пошел на концерт. Очень емко и глубоко копает Петросян. Не все, к сожалению, схватишь. Пошел бы еще раз, чтобы запомнить все то остроумное и смешное, что он приносит на сцену, — сказал корреспонденту «ВМ» В. Небогаткин.

— Мы хорошо посмеялись, а значит, и отдохнули, — говорит Т. Грудинина. — По телевизору смотреть — совсем другое дело: нет того сопереживания, той сопричастности, ощущение которой умеет вызвать Петросян. И в то же время обстановка на концерте — душевная, какая-то домашняя. Мы с мужем очень благодарны «Вечерке». Будем участвовать в вашей викторине и дальше. Может, теперь Хазанов или Задорнов захотят вместе с «Вечеркой» устроить для нас новый праздник?

● Такой он, Петросян...
Фото Г. СПУНЬКИНА.